

一则消息引发指标股集体飙升

主力加快进场抢筹是背后的真正玄机

名博点津 周三大盘走势很有特色,上午开盘一个半小时持续窄幅震荡,股指连续三次上冲30日均线都未能成功。但中午收盘前,沪指却像打了鸡血一样突然狂飙。午后不但突破了30日均线,也突破了2375点强阻力位。可以说,周三的强势上冲,清除了短线上涨前最后一道拦路虎,为后面的行情发展大大拓展了空间。那么什么原因使得股指中午前突然发飙呢?

韩国央行将购买3亿美元中国股票

答案或许在路透社发布的一则消息上。路透社周三报道,韩国央行外汇储备主管秋兴植接受采访时表示,韩国央行1月份时获得的中国合格境外机构投资者(QFII)投资额度需要在6个月之内行使,因此在今年7月底之前,将会完成这些投资额度的使用,该行将买入3亿美元的中国股票。秋兴植还表示,韩国央行还具有3亿美元的中国债券投资额度。该消息在10:53被全景网率先播发,随后新浪网、中财网等权威媒体立马跟进报道。就在该报道出来不到一刻钟,A股盘面风云突变,银行、保险、券商、地产、中石油等权重指标股突然集体狂飙猛进,推动股指放量向上突破30日线压制。

市场做多情绪再度高涨

从盘面看,早盘高铁板块略有表现,在5000亿元高铁资金逐步落实、八成高铁项目恢复动工消息刺激下,高铁板块整体表现强势。中午收盘前,随着金融地产石化权重重大佬集体启动,个股活跃度明显增强。午后券商板块继续带头冲锋,而这二天被打压的金融创新题材也卷土重来,使得个股呈现普涨格局。至收盘,沪深两市接近30只股票涨停。市场做多情绪再度高涨。尤其是这种做多情绪是在金融创新题材被打压之后焕发出来的,因此尤其珍贵。

大盘再度选择向上突破

周三走势具有典型的消息市特征,但却彻底完成了周线二次探底格局的确认。有时候,行情的发展,需要的仅仅只是一个契机而已。既然大盘已经再度选择向上突破,那么大家在操作上还有什么好犹豫的呢?一则消息引发了权重指标股集体飙升,从而刺激股指放量大涨。而这背后反映的却是主力加快进场抢筹的本质,这才是指标股集体飙升背后的真正玄机。

著名投资人赵丹阳:未来将买入中国股票

大腕飞镖 著名投资人赵丹阳日前在其致投资者的一封信中指出,目前他们认为A股的泡沫已经释放,未来将逐步回归中国股市买入中国股票。赵丹阳在信中表明了对中国股市的信心。赵丹阳表示,中国股市在2007年11月达到高点。经过2009年的反弹,一路慢慢走熊。2007年股市泡沫太重,现在实际上是一个去泡沫的过程。中国目前人均GDP相比美国还有较大增长空间,未来中国会在一些本国的新兴产业上崛起的英雄。随着股市的下跌,泡沫的释放,我们的注意力逐渐回归中国,目前已经寻找一些可以投资的公司。我们在印度抛售治理结构不好的公司后,逐渐买入这些中国公司。



和讯

放量太阳是转势重要信号

教你一招 行情走到今天,相信有人欢喜有人忧,高兴的是那些在月初就大胆布局,已经收获利润的投资者,忧愁的是那些还在担心行情不稳或期待下跌的投资者。我为后者感到痛心,看不懂行情在股市里的差距就是真金白银。我今天再次提醒大家,希望那些还在观望的投资者尽快清醒。大盘在清明节利好信息的刺激下4月5日的大阳以及4月12日权重股联合作用的大阳已经宣告了3月调整的结束,大盘和个股一样放量太阳都是转势的重要信号。判断大盘我给大家三点建议:首先,看成交量,老手看势,高手看量,上证指数反弹达到800亿以上就是积极信号。其次,看支撑,标志性K线和重要均线,以及历史点都是重要支撑位,大盘3月底的调整正好在1月17日大阳中线位置。再次,看权重板块,此次反弹能清晰地看到每次在关键时刻都有权重板块出来护盘。

私募高手 李易天

中卫国脉:资产重组 看高一线

公司研究 中卫国脉(600640)近日发布公告,公司收到中国证监会《关于核准中卫国脉通信股份有限公司重大资产重组及向中国电信集团实业资产管理中心等发行股份购买资产的批复》,核准公司向中国电信集团实业资产管理中心等发行1.12亿股股份、向中国电信股份有限公司发行2181.48万股股份购买相关资产事宜,该批复自核准之日起12个月内有效。由于重大资产重组,该股有望看高一线。

东财



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

4月18日沪深指数

上证指数:
开盘:2341.14 最高:2383.64 最低:2337.86
收盘:2380.85 涨跌:45.86 成交:931.23亿元
上涨:878家 下跌:29家 平盘:68家

深成指数:
开盘:9888.05 最高:10082.82 最低:9842.07
收盘:10069.53 涨跌:229.62 成交:829.79亿元
上涨:1330家 下跌:68家 平盘:86家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

长阳奠定短多 个股行情活跃

两市周三小幅高开后早盘震荡整理,随后在券商发力之下带动指数大幅上扬,两市涨停板个股20余家,截至收盘,沪指报收于2380点,成交明显放大。就后市看,周三放量强势上攻再度登上60日均线确立了短期强势行情,个股行情也全面激活,操作中可继续把握板块及个股轮动。

房地产调控初见成效

国家统计局4月18日公布2012年3月份70个大中城市住宅销售价格变动情况。与2月相比,3月份70个大中城市中,价格下降的城市有46个,持平的城市有16个,上涨的城市有8个。环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.2%。与去年同期相比,70个大中城市中,价格下降的城市有38个,比2月份增加了11个;持平的城市有3个,上涨的城市有29

个。3月份,同比涨幅比2月份回落的城市有21个,涨幅均未超过2.1%。房价回落的城市进一步增多意味着房地产调控初见成效,对股市而言,一方面降价将促使地产公司去库存加快,另一方面房价下降使得房地产调控政策进一步严厉的可能性下降,房地产股一直以来悬在头顶的利空得以喘息。

市场做多信心再起

两市早盘不温不火,传媒板块在华南传媒的涨停带动下率先发力,近期行情的两条主线券商地产和“金改”吸引眼球,二者分别代表中短线资金的方向,随着浙江东日和东吴证券的双双涨停,市场做多信心再起,高铁、机械等沉沦已久的品种亦冲击涨停板。前期我们在点评中曾言,市场一旦有效登上60日均线,做多力量将大大激活,个股机会也会意味着更多,此番高铁等超跌股的反弹一则有超跌,二则与预期中的“预调”密不可分,不出意外的话接下来固定资产投资将有步调的发力,周三高铁和机械股的表现可以说是小荷才露尖尖角。

国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn